
RESULTATS ENQUESTA FESTA MAJOR 2024

Dins del marc del procés participatiu de Festa Major amb les entitats municipals es va 

decidir realitzar una enquesta d’avaluació genèrica de la Festa Major,  convidant a la 

ciutadania a contestar-la mitjançant la plataforma Participa Palau-plegamans.cat, 

diverses publicacions , a través de les xarxes socials de l’Ajuntament i notícia al web.

Atès que era la primer vegada que es realitzava aquesta avaluació es va optar per fer 

una enquesta genèrica al finalitzar la Festa Major, per comprovar quina era la resposta 

de la ciutadania.

La enquesta es va llençar  el 4 de setembre d’enguany  i el termini  per respondre-la 

finalitzà el 18 de setembre.

Durant aquest termini es van rebre 237 respostes amb el següent resultat.

https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMDBlZDI4ZDEtYTk4YS00NzA4LWExMjgtMGY

5ZmY2NzIwY2NmIiwidCI6ImRkZjI5ZTk5LTdiZjMtNDAzMS1iOGRiLTBiZjFkMmI4YmF

mZiIsImMiOjl9

Dades genèriques de les participants

 Es van demanar dades segregades per franja i gènere, on es destaca la 

participació de dones ( 64,14%) d’una franja d’edat de 36 a 45 anys ( 47% de 

les dones participants). Aquest percentatge pel que fa a l’edat, coincideix amb 

el percentatge total, 27,85% de les persones participants, que es torben en 

aquesta franja d’edat, seguit per la franja de 46 a 55 anys. Aquesta dada ja es 

comú en aquests tipus de participació on les dones de mitjana edat solen 

participar més que els homes.

Pel que fa al gènere no binari cap de les participant va escollir aquesta opció.

https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMDBlZDI4ZDEtYTk4YS00NzA4LWExMjgtMGY5ZmY2NzIwY2NmIiwidCI6ImRkZjI5ZTk5LTdiZjMtNDAzMS1iOGRiLTBiZjFkMmI4YmFmZiIsImMiOjl9
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMDBlZDI4ZDEtYTk4YS00NzA4LWExMjgtMGY5ZmY2NzIwY2NmIiwidCI6ImRkZjI5ZTk5LTdiZjMtNDAzMS1iOGRiLTBiZjFkMmI4YmFmZiIsImMiOjl9
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMDBlZDI4ZDEtYTk4YS00NzA4LWExMjgtMGY5ZmY2NzIwY2NmIiwidCI6ImRkZjI5ZTk5LTdiZjMtNDAzMS1iOGRiLTBiZjFkMmI4YmFmZiIsImMiOjl9


La resta de franges d’edat es valoren positivament, especialment la franja jove 

que fins a 25 anys sumen un 20% aproximadament i fins els 35 anys sumen el 

40,25%.

 Pel que fa a la pregunta respecte la informació de la Festa Major, la gran 

majoria se n’ha assabentat mitjançant el programa de Festa Major que es va 

repartir als domicilis, seguit de les xarxes socials i l’APP. Aquest resultat es 

repeteix també en la franja  , tant de menys de 18 anys com de 19 a 25 anys, 

on la resposta més seleccionada ha estat el programa de Festa Major. En la 

franja de menys de 18 any el segueix però, les amistat i familiars. És a la franja 

d’entre 26 a 35 anys on canvia el resultat, essent les xarxes socials la opció 

més escollida amb un 7,59%.

 Es va preguntar respecte els barris de procedències essent destacable el barri 

del Centre, seguit de barris com la Sagrera, Can Cortés, Can Duran, Can 

Falguera....



Valoració dels actes

 La valoració de la Festa Major obté una puntuació  total de 6,01. Aquesta és 

una valoració positiva atenent que les altres dues opcions més votades son un 

8 i un 7. 

 Els 5 actes més ben valorats han estat els següents



En aquest apartat cal destacar que els actes a valorar només eren els 

organitzats per l’Ajuntament, fet que no s’especificava i que va crear certa 

confusió com es detecta als comentaris , on les persones van destacar 

algunes activitats organitzades per les entitats. 

Tant, de les valoracions dels actes que més han agradat com dels que menys 

han agradat en destaquen alguns aspectes comuns:

o La poca diversitat dels concerts de la programació de nit

o El fet que el concerts de 31FAM es programés divendres i que quedés 

una nit dirigida només als joves . Es proposa que la nit que sigui dirigida 

als joves sigui la de diumenge.

o La manca de la botifarrada final a la cursa i caminada Maria Víctor

o El poc espai  que hi ha als actes del Bingo Musical, Sopar de Duro, 

degut a la gran afluència de públic.

o La manca de programació per un públic infantil.

 Pel que fa als actes menys valorats, els 5 més votats són els següents  que, la 

majoria,  coincideixen amb els aspectes explicats al punt anterior.







 Així doncs, es destaca el piromusical com a acte que més va agradar i dels 

cinc actes que menys van agradar , quatre són de la programació de nit de 

Barraques. 

 Es va preguntar, també, sobre la participació  del concurs de fotografia  i de 

les persones que van contestar l’enquesta un 16% hi havia participat. 



Valoració organitzativa
Finalment, també es van valorar aspectes d’organització general com els espais, 

senyalització, comunicació dels actes, contenidors de residus.....
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VALORACIÓ

Conclusió: 

Es valora positivament la participació de l’enquesta atès que era la primera vagada 

que es realitzava i va tenir molt bona resposta. De la mateixa manera ,s’han pogut 

obtenir dades de percepció, incidències, valoració general, propostes de millora  que 

no es tenien fins ara després de la Festa Major i que es podran treballar en la 

organització i programació de la següent Festa Major.

Aquesta valoració és va presentar a les entitats que formen part del procés participatiu 

de la  Festa Major que la va valorar i va acordar algunes propostes de millora que es 

publicaran un cop aprovada definitivament l’acta de la sessió , en l’apartat d’execució 

del procés ( participa.palauplegamans.cat)

La tècnica de Participació ciutadana

Palau-solità i Plegamans
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